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uczestniczacych w

udzielenie

zamOwienia

graniczonego

na zadanie pn.: ,,Dostawa la(lo'warki kotowej do

zaladunku odpadéw

tec,hmolog‘iczmych

na

oczyszezalni $ciekow w Maszewie”, w ramach
pn.: ,‘,UpoL‘zgdkowanie
gospodarki $ciekowej na terenie Miasta Plocka,

rozszerzenia Projektu

etap I1”.

postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn.: ,JDostawa ladowarki

kolowej do zaladunku odpadéw technologicznych na oczyszezalni
Maszewie”, w ramach rozszerzenia Projektu pn.: ,,Uporzadkowanie

sciekéw w
gospodarki

sciekowej na terenie Miasta Plocka, etap II” wspoélfinansowanego przez Unig
Europejska, ze Srodkéw Funduszu Spéjnosci w ramach Programu Operacyjnego
Infrastruktura i Srodowisko 2007-2013

ri:

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Pra
ch (tekst jednolity Dz. U. z

Wo zamoOwien

2013.907.4. z pézn. zm.), niniejszym przekazuje odpowiedzi na

Wykonawcéw, dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia
przedmiotowym postepowaniu.

Czy Zamawiajacy dopuszeza maszyne o mocy silnika 74,5 kW?
Odpowiedz nr 1:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wyzej proponowana zmiane.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy dopuszcza maszyne w kolorze zielonym?
Odpowiedz nr 2:
Zamawiajacy dopuszcza fadowarke kotowg w kolorze zielonym.

Pytanie n

Czy Zamawiajacy dopuszcza zuraw hakowy typu bocian wyposazony w dwa haki z cze

r3:

znajdujacy sig w odlegtosci 2,22 m od szybkozlgcza tadowarki?
Odpowiedz nr 3:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wyzej proponowang zmiane.

Pytanie n

r4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza platforme na dwie osoby o nosnosci 300 kg?
Odpowiedz nr 4:

Zamawiaj

3cy nie wyraza zgody na wyzej proponowang zmiane.
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Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajacy dopuszcza maszyne, ktérej udzwig na wysokosci 10 m podczas p
wynosi 2000 kg?

Odpowiedz nr 5:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wyzej proponowang zmianeg.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy dopuszcza maszyne nie jest wyposaiong w naped hydrost
hydrostatyczne sterowanie?

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wyzej proponowang zmiane.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajacy dopuszcza hydrauliczny system poziomowania +-9%2

Odpowiedz nr 7:

Zamawiajacy dopuszcza hydrauliczny system poziomowania +-9%.

Pytanie

nr 8:
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Pytanie nr 9:

Czy Zamawiajacy dopuszcza dzojstik sterujacy wylacznie funkcjami maszyny bez mozli
kierunku jazdy?

Odpowiedz nr 9:

Zamawiajacy dopuszcza dzojstik sterujacy wylacznie funkcjami maszyny bez mozli
kierunku jazdy.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajacy dopuszcza platforme robocza o udzwigu 300 kg?
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wtdz"z nr 8:

awiajgcy dopuszcza maszyne z silnikiem spetniajaca normg Stage3A?

ajgcy nie wyraza zgody na wyzej proponowang zmiane.

edz nr 10:

lajacy nie wyraza zgody na wyzej proponowana zmiane.
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